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Òàáëèöà 5
0,5; 1,0; 1,5; 2 êÂÀ 3; 5; 10; 12 êÂÀ

Ðîçåòêà 2Ð +   äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ íàãðóçêè, 1 ðîçåòêà 
äëÿ 0,5 êÂÀ; 1 êÂÀ è 2 ðîçåòêè äëÿ 1,5 êÂÀ: 2 êÂÀ

Êëåììíûå çàæèìû «L, N,  , N1, L1» äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ 
ñåòè è íàãðóçêè

Ñåòåâîé øíóð äëèíîé 1,35 ì (âêëþ÷àÿ âèëêó)

Ðèñóíîê 3 – Èíäèêàöèÿ ðåæèìîâ ðàáîòû ñòàáèëèçàòîðîâ

ÈÍÄÈÊÀÒÎÐ ÍÀÃÐÓÇÊÈ

ÈÍÄÈÊÀÒÎÐ ÇÀÄÅÐÆÊÈ

ÈÍÄÈÊÀÒÎÐ ÏÅÐÅÃÐÓÇÊÈ

ÈÍÄÈÊÀÒÎÐ ÇÀÙÈÒÛ

ÈÍÄÈÊÀÒÎÐ ÂÕÎÄÍÎÃÎ
ÍÀÏÐßÆÅÍÈß

ÈÍÄÈÊÀÒÎÐ ÂÛÕÎÄÍÎÃÎ
ÍÀÏÐßÆÅÍÈß

Òàáëèöà 4

Íàèìåíîâàíèå ïàðàìåòðà Çíà÷åíèå

Âûõîäíàÿ ìîùíîñòü ñòàáèëèçàòîðà, êÂÀ 3 5 8 10 12

Õàðàêòåðèñòèêà çàùèòû îò ñâåðõòîêîâ è 
íîìèíàëüíûé òîê àâòîìàòè÷åñêîãî âûêëþ÷àòåëÿ

Ñ20 1P Ñ32 1P Ñ50 1P Ñ63 1P Ñ40 2P
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